

## “三退声明”选登

### 退出共产党

我是一名外企的中高层管理人员，可以自由看到国外信息，也多次出国，看到国内外完全不同的报道和事实真相。几十年前，我的爷爷就是在三反、五反期间跳楼自杀的，现在我的大学同学也因为信仰法轮功多次入狱被迫害。我很同情和敬重他。我知道中共有多么独裁和黑暗。我曾经入过党，不想和它一起走向灭亡。现在声明退出，取消“为共产主义奋斗终身”的誓约，求神佛保佑我平安、健康。

声明人：天彤

2021-08-20 09:33

## 3.89 亿中国人三退

共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。共产邪说遭世界唾弃，全球只剩四个共产国家：古巴、越南、朝鲜、中国。中共建政后，不断发动运动——肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000 万中国人非正常死亡。共产党罪恶累累，面临天谴。

中国人加入党团队时，都发誓为其党献身，等于把命交给了它，那就等于要与之同命运。已有 3.89 亿中国人在海外退党网站上声明“三退”（退党团队），就是废除毒誓，天灭中共时，不在天降灾疫中受牵连。可打电话办理“三退”：

001-416-361-9895

001-514-342-1023

退党保平安



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

## 念动九字真言 瘟疫不治而愈

有医学专家做了一份《念九字真言“法轮大法好、真善忍好”一对武汉肺炎临床疗效的研究报告》，分析 36 名病例的结果是：26 例痊愈，10 例好转：其中 3 例病毒核酸检测由阳转阴。11 例重症患者中有 10 例痊愈，1 例好转。重症且住院的 6 例中有 5 例完全康复，1 例好转。3 例重症且住 ICU，经医生诊断，2 例完全康复，1 例好转。以下就是其中一个案例：居住在纽约长岛的珠宝商盖德，女，73 岁，犹太籍美国人。

去年 3 月份，她发现自己嘴里除金属味之外，其它什么都尝不到。

一周后全身疼痛起不来床。医生诊断为武汉肺炎。盖德遵医嘱在家隔离，逐渐出现呼吸困难，无法呼吸，感到了死亡的恐惧。4 月下旬的一天，她的一个叫安娜的法轮功学员朋友来电话，得知她的情况后，告诉她念“法轮大法好、真善忍好”九字真言。当她一个字一个字地念这句话的时候，发现“我的肺被打开了，让空气进入我的肺中，我能够把气吸得更长更深”。在慢慢地、一字一顿地重复九字真言的过程中，她喘过气来了，在接下来的三天中，盖德终于像正常人一样呼吸顺畅了。现在盖德天天念

诵“法轮大法好、真善忍好”。有不好的想法，或抑郁的时候，她都念这个口诀。

盖德发现，念九字真言还使她过去的心脏病和其它病状都不翼而飞。她一年前做过血管造影手术，原来的心跳是每分钟 44~46 下，现在是 50~54 下。“我以前不相信神迹，但是念九字真言确实全面改变了我的能量水平。”她说。

九字真言，汇集的是法轮佛法的正能量。“天有眼，地有眼，人人都有一双眼。”（《刘伯温碑记》）当你的眼睛看见九字真言时，这就是上天给你保命的机会，这就是神佛救人于瘟疫的妙方。

有人可能觉得玄而又玄，这也情有可原，如果不是亲身经历，很难理解与相信。但是，人的相信与否，并不影响事实的存在。就像空气与电波我们看不到，但却是真实存在的。人类未知的领域太多了。

为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。全国各地因为相信“法轮大法好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

## 控告迫害责任人 四川什邡市八旬夫妇被构陷到法院

【明慧网】四川省德阳市什邡市八旬龚学良、王忠琼夫妇，二零二一年十一月份依法控告参与迫害他们的警察王晓彬、李佰洋、黄明、杨庆、龙林、刘恩昱等，控告书被什邡市检察院拒收。与此同时，什邡市检察院伙同什邡市公安局督察部门及被控告人在一周内快速违法立案起诉，并于二零二一年十二月二十八日把编造的冤假错案移送到什邡市法院。

龚学良、王忠琼夫妇二零二二年一月六日被什邡市法院书面告知，监视居住半年，同时被告知什邡市法院组成合议庭，由刑庭庭长李开鲜任审判长（手机号码13628076486）、书记员何兴茂、书记员廖明三人组成，妄图加大迫害两位老人。同时一起递达的还有什邡市检察院的起诉书。

什邡市检察院公诉人黄斌，男，54岁。黄斌作为本案检察院审查起诉的承办人员，无视被控告警察、公安侦查人员的诸多重大违法犯罪行为等情况，不严格审查案情，行使自己的法律监督职能，明知龚学良、王忠琼夫妇没有任何犯罪事实，却公然滥用职权、玩忽职守、徇私枉法，违法起诉两位八旬老人，故意制造冤假错案。

龚、王已经向相关单位控告追究公诉人黄斌涉嫌违法犯罪责任，同时，给相关机构和部门递交回避申请书，申请公诉人黄斌回避；请律师递交“撤回起诉申请书”、《不适用简易程序意见书》等。

法轮功学员龚学良，一九三七年出生，原工作单位：什邡市环境保护局。妻子王忠琼，一九四零年出生，原工作单位：什邡市马井镇医院。夫妇二人于二零二一年十月、十一月两次被绑架，和非法抄家。过程中王忠琼告诫警察：你们挂着“办案终身责任制”，不要执

法犯法，并要求全程录像，出示法律手续。警察没有出示任何法律手续，也没见到录像。警察还盗走龚学良和王忠琼住家的钥匙，并瞒着他们，在家中无人的情况下，私闯民宅，盗走家中大法书籍等私人合法财物。

在龚学良、王忠琼夫妇依法控告参与迫害他们的警察后，被控告警察为了达到迫害龚、王夫妇的目的，一方面自己作伪证，一方面指使所谓证人作伪证，事实如下：

1、被控告人雍湖派出所黄明、杨庆违背事实，假称非法搜查时带着两位控告人一起回家并出示了相关的法律文书。

2、被控告人假称有举报人于九月二十九日收到控告人赠送的1枚护身符，所谓证人证言都是警察自问自答并由警察自行代签字。

3、被控告人刘恩昱自说十一月上旬刚从城东派出所调到雍湖派出所顶替参与绑架及非法入室盗窃的杨庆，其代签了所有证人、举报人的二零二一年十月十二日的在雍湖派出所的问询签字。

4、被控告人德阳市公安局政治安全保卫支队队长王文武做出的认定意见涉嫌构成伪证罪。

为此，龚学良、王忠琼更新了控告书，被控告人、相关公安人员增加涉嫌伪证罪；检察院公诉人黄斌涉嫌玩忽职守罪、徇私枉法罪。控告事项包括：1. 依法追究被控告人王晓彬、龙林等警察涉嫌故意伤害罪，非法搜查、非法侵入住宅罪，非法剥夺公民宗教信仰罪，盗窃罪，伪证罪、诬告陷害罪、滥用职权罪，徇私枉法罪等的刑事责任。2. 依法要求被控告人立即取消所谓“监视居住”并撤案，同时向控告人赔礼道歉。3. 依法返还从控告人家中盗走的大法书籍等私人合法财物。◇

## 德阳简讯

► 四川省德阳市法轮功学员何彦老师被骚扰

2021年12月23日上午9:00多，四川省德阳市旌阳区凯江路社区警察和社区人员共四人，到法轮功学员何彦老师家骚扰，问家属她上下班是否正常、和其他人员有没有接触。

► 2021年四川省德阳市多人因迫害法轮功遭恶报

据明慧网资料的不完全统计，2021年获知全国至少553人因参与迫害法轮功遭到恶报，其中384人在2021年遭恶报和169人往年遭恶报（首次曝光），至少有32人恶行殃及37个家人。公安系统（包括公安局、看守所、派出所）遭恶报的人数最多，达166人，占总数的30%。仅四川省德阳市公安系统就有3人遭恶报，具体是：

胡洪立：四川德阳市公安局国保支队支队长，2021年遭报落马。

钱积慧：四川德阳市公安局旌阳区公安分局国保支队副支队长，2021年遭报落马。

刘晓兵：四川德阳市公安局旌阳区分局原副局长 2020年涉嫌严重违法。◇



上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇